Calculos 2do parcial 2024 :

U:=6.4 kV w:=2+7«50 Hz R:=4 ohm
U2
Xpgi=0.12.—-1j]  X;;3=0.492j) ohm Xro=Xrg Z1,;:=0.18+0.3j ohm/km
10 Z1,:=3+Zl,
31.5% . U\ .
Xrtrqi=0.095- +1j Xrtraskv=Xrtrd* 315 Xrirary=0.097j ohm

Corrientes de carga trafos 6,4/0.4 kV :
Iy= 400

~50

Corrientes de carga interruptor de trafo :

Iy=36.084 A

10000-1.2

V3.U

Livafoi= Iiar,=1.083-10° A

Corriente maxima de cortocircuito F-Tierra :

3. (L
- V3 _
IchTmax'_ (XTd+ 0.5 'XTtTdeV> .9 +XT0+ 3R |ICCFTmaJ:| =0.916 kA

Corriente max F-Tierra aguas abajo fusible (trafo mas cercano a-b: 0,9 km):

U

V3
Icc =
fmaz-ab (XTd +0.5 - Xppgepy +Zlg- 0'9> 2+ X7,+21,-09+3-R

3.

IcCrrmay_ap| =0-844 KA

Corriente minima cc F-Tierra aguas abajo fusible (trafo mas lejano : 2,6 km):

U
3. —

Icc = \/g
- (XTd+O'5'XTtrd6k:V+Zld' 2.6) 24+ Xp,+21,2.64+3- (R+40)

IcCprmin_g| =0.082 KA



Lipusni=12In I, =433.013 A ... €l fusible candidato es de 63 A

T

si bien no hay actuacién garantizada ante la menor falta a tierra (I3 segun la grafica es
160 A aproximadamente) de cualquier forma se prioriza por criterio de inrush.

8 I\=288.675 11.3.I5,=407.754 25.1y=902.11 ... protege trafo

Corrientes de cortocircuito maximo 3F en barras :
U

V3

Xrag+0.5 Xy gerv

|[Iccspparre| =6.841 KA

I CC3Fbarra*=

Corrientes de cortocircuito maximo 3F en transformador secundario mas cercano :

s

XTd + 0-5 .XTtT'deV-l_ 0-9 . Zld

IcCypgee = [IcCapsec| =4.472 KA

Impongo 200 ms de margen fusible-interruptor, curva MI:
0.21 (|ICCSFsec| _ 1)

TS T,=0.129  seg
51°

...Si eligiera curva EI, la misma actuaria mas lenta si mantego estos
criterios, por ejemplo para un CC3F de 1 kA:

0.21 ((|Icc 2
TdeI:: * | SFSB_CJ, -1 TdeI: 0.225 Seg
13.5.T 80.T
tMI:=——""" "%  4nT=1.612 tEI := dfET tET=5.395
1 1 1 2 .
I;-107° I;,-107°

Corriente capacitiva de retorno maxima total linea 6,4 kV:

Ici;=3-1.4-(0.9+0.34+0.4+1)=10.92 A

Isin=2+|Tot0] Iy;n=21.84 A



Impongo 200 ms de margen fusible-interruptor, curva MI:  (fusible actua en 0,015 seg aprox
|I | para IccFTmax_ab)
cC
0285 | Peertmar al T,=0.585  seg
13.5 I n- 1073

...si eligiera curva EI, la misma actuaria mas lenta si mantego estos criterios, pero tiene
la ventaja que coordina con el fusible para un rango mas amplio de corrientes de cc. por
ejemplo para un CCFT de 160 A (umbral de actuacion segura del fusible):

0.215 (( [feerrmas wl " _,
80 I5in+107°

dt*

dtET = Typr=3.915 seg

13.5.T 80.T
tMT = 4 MI=1.249 tEL = AtEl

2
0.16 1 ( 0.16 )_1

tEl=5.946

I n+107°

OBS: la Corriente minima cc F-Tierra en punto mas lejano (punto "g") seria como maximo
(contemplando un total de 2,6 km de linea) la ya calculada:

[Iccprmin_ | =0.082 kA

Por tanto, la I51N del respaldo sera esta corriente (82 A), y se impondra que para la maxima
corriente FT (916 A) la diferencia de tiempos sea 250 ms entre la nueva curva y la de la
salida.

Para el respaldo de fase, la I51 tendra que ser la corriente que pasa por el trafo afectada por
el factor de sobrecarga:

10000.1.2 31.5
I51res = I51r636kV ::I517‘68 ° T I51resGkV: 1.083- 103

\V3-315

Io10s=219.943 A



Para estimar el I50 hay que calcular la corrente vista del lado de 30 kV cuando hay un corto
en barras maximo en 6,4 kV, y le afecto por un factor de seguridad de 20% para que no
haya solapamientos:

U
ICCSFbarra| =6.841 I50res =1.2 ICCSFbarm 'm I50res =1.668 kA
Corrientes de cortocircuito maximo 3F en barras de 31,5 kV :
31.5
\V3
Icespparras s ::0-5'—XTmi |[Iccspparras1 5| =15.435 kA

... en el rango entre el I50 de respaldo y la maxima cc 3F es seguro que la falla se da del
lado de 31,5 kV y por tanto se puede usar actuacion instantaneo (coord. amperimetrica)

Si quisiera tener un respaldo en barra con rele de tension residual:

Usogni=3-R- ICCFTmm_g| =0.989 kV





